
 1תרגיל  – 4אינפי 

אם קיימת   שקולותלהיות                        הגדרנו שתי מסילות   . 1

𝜑:    רציפה ועל   , פונקציה מונוטונית עולה במובן הצר   כך שמתקיים ,              

           𝜑            . כמו שהוגדר " שקילות בין מסילות "הראו כי היחס של 

 fאם מסילה . ב,כל מסילה שקולה לעצמה .א –כלומר ) רפלקסיבי וטרנזיטיבי ,הינו סימטרי 

 gמסילה ,  gשקולה למסילה  fמסילה   אם. ג-ו fשקולה למסילה  gאז  gשקולה למסילה 

 ( .  hשקולה למסילה  fאז מסילה , hשקולה למסילה 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ניתן לחשב את אורכה ,       𝛾     ראינו כי עבור מסילה גזירה ברציפות למקוטעין .2

     𝛾    𝛾    : על ידי 
 

 
 ! ( .באם קיים  –בנוסף להגדרת אורך של מסילה ),     

 .                          𝛾:    רך העקומה הנתונה על ידי חשבו את או

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      :    נגדיר . 3
     

 

 
 

 

 
       

                  

 : כעת נגדיר מסילה .  

 𝛾                          .( סופי )מסילה זו היא בעלת אורך  האם... ? 

  ,    הסתכלו על למשל }
 

 
 .{ ...  זוגי ולאי זוגי  k -והפרידו ל (

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 . גזירה בו ברציפות  , [a,b]פונקציה רציפה על קטע  y=f(x)תהי  .4

 : הוכיחו כי לגרף הפונקציה בקטע זה קיים אורך סופי שנתון על ידי 

              
 

 
 ...( .? איך ניתן להציג את גרף הפונקציה כמסילה : רמז }.     

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

עבור ,         :  חלקה  הנתונה בקואורדינטות קוטביות הוכיחו כי עבור מסילה .5

θ
 
              :   ניתן להביע את אורכה על ידי ,        

  

θ 
ת וחשבו א,   

של ' ייתכן שימוש בפונקיות טריגו: רמז } .                   :   אורך הקרדיואידה 

 .{ ...זווית כפולה 

 


